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A DOLGOZÓ NÉP 
MOZGALMA

Ma már nincs senki Magyaror­
szágon, aki ne tudná, hogy : 
Sz/ahánov szovjet bányász névé 
hez fűződő mozgalom szorosan 
összeforró1! a történelem egyik 
legnagyobb ipari forradalmával. 
Ez a forradalom a technikát soha. 
nem látott magas színvonalra 
emelte, ugyanakkor létrehozta 
új embertípust, a munka hősét; 
a sz/ahánov'isfát. A magyar szta- 
hánovislák első országos tanácsr 
kozása az egész dolgozó nép fi­
gyelmét ráirányította a mozga­
lomra, a tanácskozás eredménye­
képpen pedig bizonyosra vehető 
a mozgalom felvirágzása, kiterje­
dése a legszélesebb dolgozó tö­
megekre. A kétnapos tanácskozás 
kiemelkedő eseménye volt Rákosi 
Mátyás nagy beszéde, amelyben 
a dolgozó magyar nép vezére is­
merete a szt ahánovista-mozga- 
lom eddigi eredményeit, az or­
szágos tanácskozásig megtett utat 
és a jövő feladatait.

A sktahánovista-mozgalma1 a 
vezető munkásosztálynak az a vá­
gva hívta életre Magyarországon, 
hogy a nagy Szovjetunió példája 
nyomán több és jobb termeléssel 
segítse elő nagy terveink, elsősor­
ban az új országot épülő ötéves 
terv sikerét, hogy a technikai le­
hetőségek teljes kihasználásával 
megvalósuljon az ötéves terv leg­
főbb célkitűzése: Magyaroszág rö­
vid félévtized alatt fejlet1 mező- 
gazdasággal rendelkező, ipari or­
szág legyen. Rákosi Mátyás rá- 
rmr.atott arra, milyen nagy je­
lentőségűek a sztahánovista úji— 
lások, észszerűsítések a termelés 
fokozása szempontjából s az emel­
kedő termelés hogyan gyarapítja 
a dolgozók egyéni keresetével 
együtt a népgazdaságot. „Csak a 
szocializmus az a rendszer, — 
mondotta Rákosi Mátyás — ahol 
a munkás érdeke és a termelés 
érdeke egybevág.“ A szocializmus 
szabadította fel a munkást a 
kényszerű és gyűlölt robot alól, 
melynek minden haszna a tőkést 
gazdagította. A néphatalom álla­
mában a munkás magának s dol­
gozó 'társainak, az egész népnek 
javára dolgozik s sztahánovista 
munkájával a közösség jobb, 
szebb, gazdagabb életét valósítja 
meg. Éppen ezért hngsuly&ztia 
Rákosi Mátyás, hogy a szt ah á- 
novista-mozgalom az egész szo­
cializmust építő dolgozó nép moz­
galma, melyben növekvő szám­
mal fognak kitűnni a nem párt­
tag újítók, élmunkások, észszerű­
bb ők is.

Szükséges, hogy a sztaháncr,, 
ta-mozgalom a dolgozók minden 
rétegét' elérje: munkásokat, tudó­
sokat, fizikai és szellemi dolgozó­
kat egyaránt, mert valamennyiek 
együttműködése elengedhetetlen 
feltétele a magsabbrendű szocia­
lista termelésnek.

A Szovjetunióban
újból leszállították az élelmicikkek 

és az iparcikkek árát
Aranyalapra helyezték a rubel árfolyamát s felemelték az árfolyamát

a külföldi »fflulAkhos! viszonyítva
A Szovjetunió minisztertanácsa reálmunkabére ismét komolyan

a Szovjetunió Kommunista (bol­
sevik) Pártja Központi Bizottsá­
gának határozata alapján az 
1949-ben elért, új, hatalmas ter­
melési sikerek következtében 
március 1-től kezdődői eg .igen je­
lentős mértékben leszállította az 
élelmicikkek és iparcikkek állami 
kiskereskedelmi árát. A mostani 
árleszállítás már a harmadik a 
Szovjetunióban. Az árleszállítás 
cövetkeztében a lakosság egy év 
alatt nem kevesebb, mint 110 mil- 
iárd rubel nyereségre tesz. szert.

I Szovjetunió minisztertanácsa
március 1-liől kezdve megszüntet­
te a rubel árfolyamának dollár­
alapon való meghatározását és a 
rubel aranyforgalmának megfele- 
ően áttért a sokkal szilárdabb 

aranyalapra. Ez által a rubel ár­
folyama a külföldi valutákhoz vi­
szonyítva nagy mértékben emel­
kedik. 1

Iz árleszállítása 
eredményeképpen: 1. a rubel vá­
sárlóereje újból jelentékenyen 
megnő. 2. a rubel árfolyama a 
külföldi valuták árfolyamához vi­
szonyítva még inkább javul. 3. 
A munkások

emelkedik. 4. Komolyan megja­
vul iá, nyugbéresek és ösztöndíja­
sok helyzete, mert a nyugbérek 
s ösztöndíjak az árleszállítás mel­
lett is, változatlanok maradnak. 
5. A dolgozó parasztok jövedel­
mében további komoly emelkedés

áll be, mivel az árleszállítás kö­
vetkeztében jelentékenyen csök­
ken az az összeg, melyet a pa­
rasztok ipari áruk vásárlására 
fordítanak. Ugyanakkor az álla­
mi beszolgáltatása árak /a földmű­
velési és állattenyésztési termé­
kekre változatlanok maradtak.

n világ összes asszonyainak ünnepe lesz 
a Nemzetközi Nőnap

Jóboru Magda, a MNDSz fő­
titkára nyilatkozatot adott 
a nőknek a Nemzetközi Nőnapra 
való lelkes és nagy készülődésé­
ről.

— A novemberi moszkvai ta­
nácsülésen a Nemzetközi Demo­
kratikus Nőszövetség a békéért 
való fokozatos harcra szólította 
fel a világ asszonyait. Március hó 
8-ika az eddiginél is nagyobb bé­
ke-demonstráció lesz. A Szovjet­
unióban nemcsak a nők, hanem 
az egész nép ünnepli ezt a napot, 
de nagy készülődések folynak 
Olasz- és Franciaországban is. Mi, 
magyar nők elsősorban azzal kí­
vánjuk erősíteni a béketábor ma- 

és alkalmazottak gyár frontját, hogy fokozottabban

veszünk részt a termelő munká­
ban. Az üzemekben iá nők az 
egyéni verseny fokozására, brigá­
dok alakítására tesznek felaján­
lásokat.

— Szép momentuma iá készü­
lődésnek — hangsúlyozta Jóboru 
Magda —, hogy asszonyaink leve­
leket Írnak külföldi asszonytársa­
iknak, főleg a hős szovjet nők­
nek, példaképeiknek és ajándé­
kokat is küldenek a nőnap emlé­
kére. Március 8-án országszerte 
gyűléseket rendezünk, ezeken 
harcosan fogunk tüntetni a béke 
mllett s ragaszkodásunknak 
adunk hangot a Szovjetunió iránt 
s elítéljük a háborús uszitókat.

Valamennyi helyi üzemben beszámolnak 
a sztahanovista tanácskozásról

A sztahanovista tanácskozás 
küldöttei március C és 19-e között 
üzemi termelési értekezleteken 
számolnak be munkástársaiknak a 
tanácskozás részleteiről. Amelyik 
üzemből nem volt1 küldőt1 — ezek 
sorába tartoznak a csongrádi üze­
mek is —, ott az üzemi bizottság 
titkára számol be a dolgozóknak. 
Az üzemi beszámolók & tapaszta­
latcsere újabb forrásai lesznek és 
újabb lépést jelentenek o munka- 
verseny további fejlesztésére, a

sztahanovista munkamódszerek szerdán üzemi értekezleten vitat- 
kiszélesítése felé. A Szaktanács ták meg Rákosi Mátyásnk a szta- 
rövidesen könyv alakjában is hanovistia tanácskozáson elmon- 
megjelenteti a tanácskozás teljes j dott nagy beszédét. Dolgozóink a 
anyagát s ez a könyv segítségére többi munkahelyeken is megvi-
lesz a fejlődő sztahanovista-moz­
galomnak.

A beszámolók keretében hirde­
tik ki ,a helyi üzemekben a szak­
ma legjobb dolgozója elmért folyó 
verseny első szakaszának győzte­
sei1, akik oklevelet kapnak. A 
Fűrész- és Butoriizem dolgozói

tafták a beszéd minden részletét 
és Rákosi Mátyás útmutatására 
elhatározták, hogy méltóan vesz­
nek részt abban az újabb munka­
felajánlásban, melyet hazánk fel­
szabadításának ötödik évforduló­
jára rendezünk a Szovjetunió 
iránti hálánk kifejezésére.

Nagyjelentőségű Rákosi Má­
tyás beszédének az ,a része, amely 
a nőknek és az ifjaknak a terme­
lésbe való fokozott bevonásáról 
szól. Már most is sok női sztahá­
novista és élrnunkásnő dolgozik a 
gyárakban, a (traktorállomásokon, 
de — Rákosi Mátyás szavaival 
— még „kimeríthetetlen lelkes, 
találékony tartalak hadseregét 
jelent1 a magyar szocialista építés 
számára a nőmunkás.“ A közeledő 
Nemzetközi Nőnap különös súlyt 
ad Rákosi Mátyás szavainak, 
mert a dolgozó magyar nők 'tud­
ják, hogy a fokozott munka a bé­
kéért, a biztonságos jövőért foly­
tatott harc egyik legerősebb fegy­
vere.

A sztahánovistia-mozgalcm kéz-1 Magyarországon is. A sztálini
detén ia legnagyobb akadályt a 
kételkedés, hitetlenség és az el­
lenség rosszindulatú gáncsosko- 
dása jelentette. Az eredmények 
eloszlatták a maradi és hitetlen­
kedő aggályokat, Rákosi Mátyás 
figyelmeztette a sztahánovisíá- 
ka1: legyenek éberek az ellenség­
gel szemben, szállj apak szmbe 
minden nyílt vagy alattomos ak­
namunkával, ami veszélyeztethet­
né a dolgozó nép munkájának 
gyümölcsét.

A Szovjetunió úttörő munkája 
s példámul!atása nyomán győzel­
mesen halad előre a sztabánovis- 
ta-mozgalom a szocializmust épi- 
tő népi demokráciákban, köztük

munkafelajánlások vitték helyes 
útra „a mozgalmat és most, a 
nagysikerű országos tanácskozás 
után, az április 4-i, felszabadulá­
sunkat ünneplő felajánlások új 
lendületeit adnak ennek az egyre 
szélesedő népi mozgalomnak. A 
dolgozó magyar nép lelkes szere­
tető kiséri a munkahősök élcsa­
patának, a sztahanovistáknak 
harcát, amely most már az egész 
nép harca az ipari Magyarország­
ért és hálával fogadta a dolgozó 
nép Rákosi Mátyás útmutatását 
arra, hogyan építhetjük sikerrel' 
a szocialista Magyarország egyik 
legerősebb pillérét, a sztaháno- 
vista-mozgalmat.
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Sok sikert kívántak a magyar dolgozóknak 
a távozd szovjet vendégek

Szovjet vendégeink közül Bár­
din professzor, Dubjága szövőnő, 
Zsuravljcv acélöntő és Pányin 
mozdonyvezető kétheti magyar- 
országi tartózkodás után vissza­
utazott a Szovjetunióba. Vendé­
geink elutazásukkor üznetet 
hagytak a magyar munkásoknak: 
tanuljanak, hogy jobban dolgoz­
zanak. Bárdin, a küldöttség veze­

tője kijelentté, hogy üzemeink­
ben, ahol járt, mindenütt nagyon 
szorgalmas munkásokat talált. 
Bárdin sok sikert kiván a ma­
gyar dolgozóknak a szocializmus 
építésében és azt üzeni neldk, 
hogy több bátorsággal, több kez­
deményezéssel hajtsák végre a 
munkájukat.

Csongrádiról is sokan nézték meg 
a szegedi Újító Kiállítást

A múlt héten Szegeden meg­
nyílt Ujitó Vándorkiállítást, me­
lyet előzőleg Budapesten rendez­
tek meg, ia dolgozók hat aims ér­
deklődéssel fogadták a nagy al­
földi városban. A kiállítás iránt 
nemcsak az üzemi munkásság 
mutat rendkívüli érdeklődést, ha­
nem a megyebeli termelőszövet­
kezeti csoportok és a gépállomá­

sok dolgozói is. Vasárnap a kü­
lön vonattal Csongrádról is sokan 
utaztak be Szegedre, az ujitó 
kiállítás megtekintésére. A mun­
kások és a dolgozó parasztok ér­
tékes tapasztalatokkal gazdagod­
va jöttek haza és munkahelyei­
ken igyekeznek felhasználni a lá­
tottakat a termelés emelése érde­
kében.

A közalkalmazotti illetményre;adelet 
végrehajtása

A pénzügyminiszter kiadta a 
közszolgálati alkalmazottak illet­
ményeire vonatkozó rendelet vég­
rehajtási utasítását. A közszolgá­
lati alkalmazottak illetményüket 
havonta utólag két egyenlő rész­
ben kapják. A rendelet hatályba­
lépésekor közszolgálatban álló al­
kalmazottak részére folyósított il­
letményt előlegnek kell tekinteni. 
A közszolgálai alkalmazottak il­
letményeiből le kell vonni a be­
tegség, terhesség, szülés, köz-

! egészségügyi okból hatósági in­
tézkedésre történt elkülönítés, 
vagy baleset folytán előállott 
szolga lat képtelenség időtartamára 
eső havi illetménye naponkénti 
l/25-öd részét. Nem lehet az illet­
ményt csökkenteni, ha a közal­
kalmazott nem teljes munkana­
pot mulaszt. A 3 napnál hosszabb 
betegséget az OTI által kiállított 
betegségi bizonyítvánnyal kell 
igazolni. A rendelet március 1-én 
lép életbe.

Már több mint 1.600 
termelőszövetkezeti csoport működik

A termelőszövetkezeti csopor­
tok és gépállomások dolgozóinak 
országos tanácskozása óta szinte 
naponként alakulnak új termelő­
szövetkezeti csoportok. Mig janu­
ár közepén 1571 termelőszövetke­
zeti csoport közel 30 ezer taggal,

több mint 300 ezer Holdon gazdál­
kodott, jelenleg a termelőszövet­
kezeti csoportok száma jóval túl 
van az 1600-on, a tagok száma kö­
zel 40 ezer, az általuk müveit 
földterület pedig meghaladja ft 
380 ezer holdat.

Kártalanítási előleg
az államosított vállalatok tulajdonosainak
Mint ismeretes, az 1949. de­

cember 28-án megvalósított álla— 
nositásokkal kapcsolatban a mi­
nisztertanács elrendelte, hogy az 
államosításra kerülő vállalatok 
;ulajdonosainak, amennyiben a 
zállalat kizárólagos megélhetési 
forrásukat képezte, soronkivül 
?gy hónap leforgása alatt kártala­
nítási előleget kell folyósítani.

A minisztertanács rendeletének 
negfelelően iaz állami szervek

3217 benyújtott igényt bíráltak el 
és 2017 igényt jogosnak találtak. 
Az igénylőknek kártalanítási elő­
legként 8,125.000 forintot fizettek 
ki. A 2017 igényjogosult közül 975 
a könnyűipar, 468 a nehézipar, 
265 az építésügy, 205 a közlekedés 
és 104 a belkereskedelem terüle­
téhez tartozik. A kártalanítási 
előlegek mellett nagyszámú volt 
tulajdonost helyeztek el állásba.

Értekezletet tartott a SzÚVOSz
A Szövetkezetek Országos Szö­

vetsége a megyei titkárok és a 
megyei központok osztályvezetői­
nek részvételével kétnapos érte­
kezletet tartott, melyen megjelen­
tek ia földművelésügyi és a belke­
reskedelmi minisztérium képvise­
lői is. A kétnapos kongresszuson 
megvitatták azokat a feladatokat, 
amelyeket Rákosi Mátyás leg­
utóbbi beszéde alapján ft 
SzöVOSz-ra várnak. Az értekez­
letet Dögéi Imre nyitóba meg, 
majd Dégen Imre tartott beszá­
molót, amelyet vita követett.

MEGJELENT

Rákosi Mátyás
a Magyar Dolgozók Pórija 
Központi Vezetőségének 

1950 február 10-i ülésén elmondott
beszámolója.

Minden magyar dolgozó olvassa el népünk 
nagy vezérének történelmi jelentőségű 
beszédét. Legyen ez a füzet mindennapos 
olvasmányunk, mert e beszéd nemcsak a 
kommunistáknak, hanem mindenkinek 
hosszú időre utat mutat a nemzetközi 
helyzetben, népi demokráciánk kérdéseiben. 

56 oldal — óra 80 fillér.
Kapható: MDP pártszervezetekben 

Szikra-bizományosnál és könyvesboltokban.

==

Lelkesen készülnek asszonyaink 
a szerdal Nemzetközi Nőnapra

Az MNDSz helyi szervezetében 
a hé^n fokozott munka folyt, és 
több megbeszélést, tartolltak az 
asszonyok, hogy méltóképpen ké­
szítsék elő a március 8-án meg­
rendezendő Nemzetközi Nőnap 
helyi programját.

Az eddigi tervek szeript az 
MNDSz nagygyűlést rendez, ame­
lyet lampiono-s felvonulás előz 
meg. A csongrádi asszonyok a 
nagygyűlésen újból hitet tesznek 
a világ asszonyainak békemozgal­
ma mellett.

Megkezdték
a megyehivatalok átköltöztetését 

Vásárhelyre
A héten Karácsonyi Ferenc fő­

ispán megtekintette Hódmezővá­
sárhelyen a7. új megyeháza, a volt 
ógimnázium átalakítási munkáit. 
A Magasépítési NV. dolgozói a 
héten már befejezték az épület 
emeldti részének átépítését és 
tegnap megkezdték az átköltöz-

lcödést a megyei hivatalok Szen­
tesről. Az új megyeháza alagso­
rának építkezési munkái március 
11-re fejeződnek be. Március 12- 
én megkezdik a megyeházi hiva­
talok végleges átköltöztessél 
Szentesről Hódmezővásárhelyre 
és a hónap közepére be is fejezik.

Ötvenhat csongrádi iparostanuló szabadult 
fel a minisztertanácsi határozat alapján
Az ipari munkaerőgazdálko­

dásról és szakoktatásról január­
ban megjelent minisztertanácsi 
határozat tudvalévőén megrövi­
dítette az iparostanulók kiképzési 
idejét. A minisztertanácsi határo­
zat alapján Csongrádon 56 ipa­
rostanuló szabadult fel eredeti ki­
képzési idejének letelte előtt.

A felszabadult iparostanulók 
megoszlása szakmánként a követ­
kező: 6 géplakatos, 7 kovács, 1

molnár, 1 órás, 2 asztalos, 2 bog­
nár, 1 talicskás, 1 faesztergályos, 
7 cipész, 1 szűcs, 1 szíjgyártó, 7 
férfiszabó, 2 fodrász, 4 sütő, 4 
hentes, 1 mázoló, 1 fényképész, 
1 vendéglős, 6 női szabó. A se­
gédleveleket a felszabadult ipa­
rostanulóknak ünnepélyes kere­
tek között ma, vasárnap délután 
5 órakor adják át a Központi is­
kolában.

Háromazerháromszáz holdra kötöttek eddig 
ialajmüvelési szerződési Csongrádon

Egy hét alatt1 lényegesen meg­
szaporodtak Csongrádon a talaj- 
művelési szerződéskötések száma. 
Hozzájárultak ehhez a népneve­
lők és a tanyavilágban megrende­
zett felvilágosító kis gyűlések. A 
termelőcsoportok csütörtök estig 
587 holdat jelentettek be szerző­
déses művelésre, de iái dolgozó kis- 
parasztság is mindinkább felis­
meri a gépi művelés jelentőségét.

Ennek eredményeként a kispa­
rasztit terményben fizetés mel­
lett 960 holdra, készpénz fizetés 
mellett pedig 1740 holdra kötöt­
tek taijamüvelési szerződést a 
gépállomással. A termelőcsopor­
tokkal és a dolgozó kisparasztok- 
kal csütörtök estig megkötött ta­
laj művelési szerződések 3287 
holdra terjednek ki.

Építsenek Iskolát a Csurgóban
Csongrádnak köztudomás sze­

rint a Csurgó és környéke az 
egyik legsűrűbben lakott h'atár- 
része. Ennek ellenére a Csurgó­
ban nincs iskola és az ottani dol­
gozók gyermekeinek naponta 
több kilométer Vitat kell megten­
niük esőben, sárban s hóban is, 
hogy a legközelebbi iskolába el­
jussanak. Ezt természetesen mél­

tán kifogásolják a csurgói dolgo­
zók és jogosan kérik, hogy az il­
letékesek a Csurgóban is létesít­
senek iskolát.

A magunk részéről bízunk ab­
ban, hogy az illetékesek maguké­
vá teszik a kérelmet és a csurgói 
dolgozók gyermekeinek már nem 
sokáig kell távoli iskolába jár- 
niok.

Változások 
a kormányban

A minisztertanács múlt heti 
ülésén Dobi István, a miniszter- 
tanács elnöke bejelentette, hogy 
Kossá István pénzügyminiszter, 
Ortutay Gyula vallás- és közok­
tatásügyi miniszter és Darvas 
József építésügyi miniszter mi­
niszteri tisztségükről lemondtak. 
A minisztertanács a lemondásokat 
tudomásul vette és felterjesztette 
a Népköztársaság Elnöki Taná­
csához.

A Népköztársaság Elnöki Ta­
nácsa február 25-én ülést tartott, 
amelyen Olt Károly bejelentette, 
hogy titkári tisztségéről lemond. 
Az Elnöki Tanács a lemondást tu­
domásul vette és a titkári teen­
dők ideiglenes ellátásával Szabó 
Piroska tanácstagot bízta meg. A

Népköztársaság Elnöki Tanácsa
ezután Kossá István, Ortutay
Gyula, Darvas József lemondását 
elfogadta és miniszteri tisztségük 
alól felmentette. Olt Károlyt
pénzügyminiszterré, Darvas Jó­
zsefet vallás- és közoktatásügyi 
miniszterré, Sándor Lászlót pedig 
építésügyi miniszterré egyhangú­
lag megválasztotta. Az Vij minisz­
terek Szakasits Árpád, a Népköz- 
társaság Elnöki Tanácsa kezébe a 
hivatali esküt letették.

Hői tn&tsrss brigádok
Csongrád megyében

Egyre több helyen alakulnak az 
országban női traktoros brigádok. 
Az első női traktoros brigádok 
Csongrád megyében is megalakul­
tak. A csongrádi gépállomáson 
Asztalos Istvánná, a felgyői gép­
állomáson Papp Etel alakított 
brigádot.

híméi I
A Népközfát á Elnöki I 
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jesztésére Ortu Gyulát a 
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Hét hídhaií ír kiemeiti
Megírtuk, i a februári 

18-iki erős jé is elsodorj 
téli kikötőből hidhajókat | 
hármat elsüUj $£ közülük! 
elsüllyedt hidl . kiemeléséi 
mérnöki hiv irányítási 
hétfőn megker . A műnk 
!fok eredményi folynak, 
hidhajót már eltek és vif] 
vontalak a té kötőbe. A 
madik hajó kyését most 
zik. __ _

Figyelem!
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Négy méteres
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gi újításokat, >bá a mezői 
dasághoz kap< ló iparok f<j 
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— A bármi tógépeket
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hét elején me! Iték a vetés] 
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KléneréknélJ LjAca J?8.
2 darab 140 kj ázott serté: 
adó. Dózsa J* Mértig. 
Kordé, hevem1 i trágya elí
Bajza utcaik ------------- ;
Gyökér utca 1 lmu ház el

L< bb
K=C ‘fi

íaúa és~tráj



t. : L" Í
ír

\;

X,

V 

1950. március 5.

Kin
ftépkö:

a rr 
Nlre Ortl 
F és M,
latjának 
|miniSztej 
■anács 
K>ssa 1st
pbér BizJ elnökévé
lki.

Ta-
ek
glnoki 

Acs eloter- 
Ißvulät a Mu-

Országos 
zte

a Népgi 
^ javaslatá- 
az Országos

HÍREK

köilekedéliníjsztéríum
pgádjai lezdték a Ko­
kban £ wflnét'lak’ö t’ivai 
jónál jÄszabbi! i.-anak 
J munkát üj vasútvo- 
holynek p 27 km Ívsz, 
jlja be Avőleg Tis
Fsópát ésBniai'i'vv 
I forgalolz ötévi 
pési kéri

is a

la be a| 
lók miati 
leijelente 
Ibiróság 
lés 500 
Ite.
J Be ke 
fcntözc
I földműt] 
lete érte 
Iznált va 
is szive 
l-nél na 
«övezeté 
párolás

vi, ^ — Megyei tervértekezle/. Hód-
^elc, övezte mezővásárhelyen megyei tervéi- 
;eve azda - tekezlet voljt szerdán. Az értekez­

leten Csongrádról dr. Abonyi Gé­
za tanácsnok és Csókási Ferenc 
főmérnök vett részt.

— Hatalmas példány számban 
vásárolják a magyar dolgozók 
Sz/álin katonai vonatkozású mű­
veit. Sztálin két ilyen könyvéből 
30 ezer példány fogyott el egy 
hónap alatt.

—- A minisztertanács rendeleté 
értelmében, ha a magánszolgálati 
vagy közszolgálati nyugdíj és 
bármely szolgálati viszonyból 
származó kereset együttes összege 
a havi 1200 forintot meghaladja, 
a magánjogi szolgálati viszony 
alapján járó nyugdijat olyan mér­
tékben kell csökkenteni, hogy a 
nyugdíj és a kereset együttes ösz- 
szvge ! h;yi 1200 forintot ne ha­
ladja meg. A nevelési járulékra 
jogosult minden gyermek után az 
értékhatárt 120 forinttal lehet 
emelni.

— A Világifjusági Találkozón 
hazánkban járt szovjet ifjúsági 
küldöttség a magyar ifjúságnak 
ajándékozta a Komszomol életét 
és harcait bemutató kiállítást. A 
Magyar-Szovjet Barátság Hónap­
jában a MINSz útnak indította a 
kiállítást, melyet több vidéki 

lm mins/ter nagyvárosban mutatnak be.
az ' :v V — A megyei tcs/ülcti szervek 

irra alkalmas működésének átmeneti szabályo- 
valamint az zásáról a belügyminiszter íende- 

átméröji; tin- letet adott ki. Eszerint a megyei 
tokosa ki ve- törvényhatósági bizottságok szer- 
aerint - tó- vezete és közgyűléseinek hutás-

ketooJloghtis
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Megjeleni a magyar ifjúság 
egységes, új lapja, a „Szabad If­
júság“. Az újságot mindenütt 
nagy szeretettel fogadták a fia­
talok. Lelkesedéssel várják fiatal­
jaink az egységes ifjúsági szerve­
zet közeli megalakulását is.

— Úttörő műsor indul március 
6-án a rádióban. Az úttörő hír­
adót hetenként hétfő, szerda és 
pénteken sugározza a Kossuth- 
rádió.

— Folyik a küzdelem Csongrá- 
don is a „kezét csókolom“ ellen. 
A Népboliiok és a a többi üzletek 
vezetői nevelő munkával igyekez­
nek elérni hogy alkalmazottaik a 
„kezét csókolom“-ról áttérjenek a

— Termesszünk olasz seprőcir­
kot. A vármegyei mezőgazdasági 
igazgatóság értesítése szerint a 
dolgozó kis és középparasztok 
igen jól járnak, ha olasz seprő­
cirok termesztésére szerződnek. 
A Növénytermeltető NV. a cirok 
szakáiénak mázsájáért 195 forin­
tot is fizet. Az érdeklődő kis- és 
középparasztoknak bővebb felvi­
lágosítást a földmivesszövetkezet 
nyujlt,

— Tenyészállatvásár. A Te­
nyészállatforgalmi NV. március 
hó 7 -én délelőtt 9 órától tenyész­
állatfelvásárlást rendez Csongrá- 
don a vásártéren. Felvásárlásra 
kerülnek: törzskönyvezett, vagy

öl JtoCMjatuniá&ah.

jonapoít -ra s kerüljék a „nagy- j arra alkalmas, 7 évesnél nem idő 
ságos asszony -ozást. ^ sebb 7 hónapos vemhes fiastehe-

— Előadás a Munkásotthonban. I nek 5 hetesnél nem idősebb bor-
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köre változatlan marad, a tör­
vényhatósági bizottsági tagok 
tagságukat megtartják.

— Megszűnt Ságh.v járásbiró 
kirendelése. Dr. Sághy Gyula já- 
járásbiró a múlt év nyara óta ki­
rendelésben volt Gyulán, illetve 
La ián. Most megszűnt a kirende­
lésére ós visszatért Csöng rá dva.

— Elkészül/ a földadó kivetési 
lajs/rom. Az adóhivatal elkészí­
tető az 1950. évi földadó kiveté­
si lajstromot. Az érdekeltek az 
esetleges téves adatok kiigazítása 
végett március 7-ig tekinthetik 
meg a lajstromot.

— A gépállomás felhívja a dol­
gozó parasztokat, a szelektorozás 
mielőbbi elvégzésére.

— A terhes anyák és a csecse­
mők részére nagymennyiségű D- 
vitamin kerül kiosztásra. A vita- 
minakció keretében 70 ezer am­
pulla D-vitamint és mintegy ezer 
csomag D-vitamin-drazsét oszta­
nak ki.

— A földművelésügyi minisz­
ter rendelete értelmében kötelező 
a vetőmagvak tisztítása és csává- 
zása. A vetőmagvakat úgy kell ki­
tisztítani, hogy a búza, rozs és ár­
pavetőmag tisztasága legalább 98 
százalékos, a zabé 97 százalékos 
a többié pedig legalább 90 száza­
lékos legyen.

— -,A mezőhegyes! állami gaz­
daság versenyfelhívását eddig 156 
állami gazdaság fogadta el.

— A vakok 30 százalékának lá­
tását műtéttel vissza tudják adni 

állapították meg a szemész 
kongresszuson.

— A beszolgálta/ási kötelezett­
ség teljesítésére átadoltt kukorica 
mázsánként! ára márciusban, 
morzsolt tengerinél 51.10—51.50, 
csöves tengerinél 49.30—50.29 fo­
rint.

s;-: % i'VX--:T

A MSzT helyi szervezete a Ma­
gyar-Szovjet Barátság Hónapja 
kerekében ma, vasárnap délután 6 
órai kezdettel a gimnáziummal 
karöltve irodalmi előadást rendez 
a Munkásotthon nagytermében: 
„A Szovjetunió 30 éve az iroda­
lom tükrében“ címmel. A belépés 
díjtalan. Az előadásra mindenkit 
szeretettel hiv és vár a rendező­
ség.

júval, törzskönyvezett, vagy arra 
alkalmas vemhes üszők és 
250 kg-on felüli szűz üszők két­
éves korig. A legközelebbi felvá­
sárlás április 4-én lesz.

— A méhészek az idén is kap­
nak méhetető cukrot.Az igénylé­
seket március 8-ig kell bejelente­
ni az elöljáróságnál, ahol a kiuta­
lás ügyében az igénylők bővebb 
felvilágosítást kaphatnak.

Elfogták a szélhámos ssszörny!
Mészáros Mihályné Szegedi Eó- ; kor már égett a talaj a lába alatt, 

za szentesi asszony a közelmúlt- j megszökött Csongrádiul s Szege- 
ban a szélhámosságok egész soro- j den folytatta szélhámosságai1. Ott 
zatat követte el Csongrádon. Min- azonban gyorsan lebukott: és be-

mint győzelmi napot ünnepelték 
március 1-ét, amikor immár har­
madszor szállították le az élelmi­
szerek és egyéb szükségleti cikkek 
árát, A Szovjetunió dolgozói a 
szocialista forradalom megvívásá­
ban, a szocialista társadalom épí­
tésében, a Nagy Honvédő Háború­
ban és a sztálini ötéves tervek 
végrehajtásában már megmutatták, 
hogy harcos proletár szellem s a 
dolgozó nép ügyének határtalan 
szeretető tekintetében a világ dol­
gozóinak élén járnak. A világ dol­
gozó népei pedig a sorozatos ár­
leszállítások, a szovjet dolgozók 
életszínvonalának hatalmas emel­
kedése tükrében láthatják, hogy a 
hősies munka eredménye nem 
marad cl A szovjet dolgozók örö­
mében mi, magyar dolgozók is 
oszloiunk. A Szovjetunió segítségé­
vel mi is felszabadultunk a kapi­
talista elnyomás alól és elindultunk 
a szocializmus építésének útján. 
A mi dolgozóink közül is sokan 
tudják már, hogy jobb munkájuk­
kal és többfermelésiikkel a szocia­
lizmus felépítéséi, boldog életük 
megvalósilásál segVik elő. A mi 
életszínvonalunk is hatalmas mér­
tékben megnövekedett a felszaba­
dulás óta, de a Szovjetunió példa­
mutatásával még tovább elzárunk 
haladni előre a boldog élet és a 
szó bed súg utján

denütt minit házvásárló jelentke­
zett, majd azzal .a, mesével, hogy 
pénze mégcsak ezután érkezik 
meg Budapestről, kölcsönt, élel­
met és szállást- kért. Végül, ami-

került az ügyészségre, ahol kide­
rült róla, hogy különböző bűncse­
lekmények miatt már mintegy 15 
évet ült Márianosztrán és a töb­
bi böriönökben.

— Esküt ke'l tenniük az ügy­
védeknek. Az igazségiig/minisz­
ter rendelete értelmében az ügy­
védeknek leg's "isöbb má.’c'us hó 
31-ig esküt kell tenniük a Magyar 
Népköztársaságra és az Alkot­
mányra. Az eskütételt elmulasztó j 
ügyvédeket törlik az ügyvédek 
névjegyzékéből. A csongrádi ügy­
védek a járásbíróság elnöke e.ótt 
tartoznak esküt tenni.

— Befejezték az áHatösszeirást. 
A Statisztikai Hivatal által elren­
delt állatösszeirást Csongrádon

— A városháza dolgozóinak
több mint fele nevezett be az idei
MHK-próbákra. ___

HIRDETMÉNY.
A Csongrád m. város tulajdo­

nát képező, a szentesi műéit bal­
oldalán a vágóhíd tói a mészége­
tői veteményföldek túlsó végéig, 
a szegedi, és a szentesi műúlt kö­
zötti háromszög alakú olajfüzzel 
erdősített területeken mindenne­
mű legeltetés büntetés terhe alatt 
tilos. Polgármester. 100

határidőre rendben befejezték. '"* r'T'“''*T”“’TT“Í.TT“'T. • , , . — A nnnisz/ertnnacs ElnökénekAz összeírás eredmenyet az ada- . . . .. .. , , i, , , „ + - „ sí Hivatala közzéteszi az 1949. evtok feldolgozása után hozzak ny-i- . , .... , ,. ^ ' ben megielent törvényeket, tor-
vanossagra^]5kben j vényerejű rendeleteket, elnöki el-
a nyitási. Egy kishold szőlőt GO— ia arozaso<a >
70 forintén nyitnak ki átaijában, ; 
koszt nélkül.

Azok a termelők, ak'k rici
nusmagot akarnak igényelni, mi- .
előbb jelentkezzenek a földmives- 
szövelkezetben.

— A földmivesszöve/kezetben 
20 és 40 kiló súlyú malacokra is 
lehet hizlalás! szerződést kötni.

— Tettenért ty üktől vaj. Ros­
tás Gusztáv a napokban tyúkot 
akart lopni az egyik tömörkényi 
tanyából. Tettenérték és átadták 
a rendőrségnek. Rostás kihallga­
tásakor bevallotta, hogy már 
többször lopott ityukot a tömörké­
nyi, csanyteleki és a csongrádi 
tanyákból. Letartóztatták és be­
kísérték a szegedi ügyészségre.

— Szerdán megkezdődött az 
1932-ben született férfiak beje­
lentése a rendőrségen. A bejelen­
tésre kötelezetteket, tekintet nél­
kül arra, hogy ezidedg be voltak-e 
jelentve, vagy sem, ennek a hó­
napnak végéig újra be kell je­
lenteni a 9 számú bejelentőlapon.

— Könyvalakban is megjelent 
Geiger és társai kémperének 
anytaga. A 200 oldalas, illusztrált 
könyv ára 5 forint,

A szakma legjobb dolgozója
címert folyó verseny során a 
Szaktanács kiértékelte és a héten 
nyilvánosságra hozta az elmúlt 
időszak eredményeit. A Szakta­
nács minden szakmában nemcsak 
a legjobbat nevezte ki, hanem az 
élenjáró négy-öt dolgozót is.

e
Új munkaidő a városházán

A belügyminiszter rendeletére 
március 1 -ével új munkaidőt ve­
zetlek be a csongrádi városházán 
is. A rendeletnek megfelelően ez­
után szombat kivételével, min­
dennap reggel 8 órától délután fél 
5 óráig tart ia. munkaidő. Szomba­
ti napokon már déli 12 órakor be­
fejezik a munkát. A feleket kedd 
és pénteki napokon az egész mun­
kaidő alatt, más napokon csak 9 
—12 óráig fogadják.

& járósbirósáoon hsiyezték el
az állami hözjegyzöséget

Mint korábban már beszámol­
tunk róla. a közjegyzőségeket az 
egész országban államosították. A 

szabályok hilteles" szövegét tártál- csongrádi állami közj egy zőséget 
mázzá s igy minden hivatal, vál- j 3- járásbíróság 5 számú hivatalá-

miniszteVtanacsi 
miniszteri rendeleteket és minisz- 
tanácsi határozatokat Törvények 
és Rendeletek Hivatalos Gyüjte-

lalat, s általában minden jogal­
kalmazó részére nélkülözhetetlen. 
A törvények mellett a miniszteri 
indokolást; is közli a Gyűjtemény, 
amelyet a pontos tárgy, tartalom, 
szám és közigazgaltási rendszám­
mutató tesz könnyen kezelhetővé. 
E jogszabálygyűjtemény a jövő­
ben minden évben kiadásra kerül. 
A mű 3 kötetben, 1800 oldalon, 
félvászon kötésben jelenik meg, s 
előfizetési ára március 15-ig Fit. 
120.—. A kiadó magánszemélyek 
részére három havi (március—áp­
rilis—május) részletfizetési ked­
vezményt biztosít. Március 15-e 
után a gyűjtemény ánai Ft. 150.—. 
A j ogszabálygy ü jltemény május 
elején jelenik meg. Kiadja az Ál­
lami Lapkiadó NV. Budapest^ Vy 
Vécsey-utca 4. Csekkszámlaszám: 
61.067.- ' 

ban helyezték el.
A közj egy zőség vezetésével az 

igazságügyminiszter dr. Kenéz 
Lajos hódmezővásárhelyi állami 
közjegyzőt bizta meg.

Március 4—6-ig

Efly asszony elindul
Március 7—6-ig

Moszkva május 1.
és

i Egy gyűrű története

Jegenye utca 26 számú ház eladó, 
értekezni ugyanötlt vasárnap és 
ünnepnapokon. 6992 finomlisztet ladnak,

A csererozsot március végé­
ig lehet átvenni és az utána járó 
finomlisztet április 15-ig lehet 
kiadni. A rozs mázsájáért 40 kiló

' • v
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a SZÓIDÉT SZÍNHÁZ
a sztálini ötéves tervek idején

A szovjet színház, mint a leg­
magasabb és leghaladóbb szelle­
mű eszmék hordozója, ma már 
fogalommá nőtt. Az első sztálini 
ötéves tervek ideje új és alkotás 
szempontjából magasabb állomást 
jelent a szovjet színház történeté­
ben,. Ezekben az években hatá 
rozza meg Sztálin a szovjet mű­
vészet stílusát, minit b szocialista 
realizmus stílusát. Azzal a mon­
dásával, hogy „az Írók az emberi 
lélek mérnökei“, Sztálin a Szov­
jetunió művészei elé hatalmas je­
lentőségű feladatot állított. A 
színműíróval és a színházzal 
szemben az a követelmény merül 
fel, hogy tevékenyen avatkozza­
nak bele az életbe, a széles népi 
tömegekben fejlesszék a szocialis­
ta öntudatot és harcoljanak a 
múlt avult maradványai, a kapi­
talizmusnak az ember lelkivilágán 
megmaradt emlékei ellen.

A színháznak, valamint a teljes 
egészében vett szovjet művészet­
nek alkotó szellemben való fejlő­
dése szempontjából óriási jelen­
tőségű volt a Szovjetunió Kom­
munista (bolsevik) Párt Központi 
Bizottságának 1932. április 23-i 
történelmi fontosságú határozata, 
amely kimondotta az Orosz Pro- 
letárirók Szövetsége felszámolá­
sát és leleplezte a politikai szem­
pontból káros elméleteket, ame­
lyek a színházat az átdolgozás, 
népszerűsítés és egyszerűsítés út­
jára akarták vinni.

Iz új szocialista embertípus
Ezidőtájt a színpadon egész 

sora jelenik meg az olyan színda­
raboknak, amelyek az épit és pá­
toszát szólaltatják meg. A szín­
műíró bemutatja azokat a kis épi- 
tétereket, amelyeken a szocialista 
ipar óriásai fejlődnek ki. Ezekkel 
ez óriásokkal együtt alakult ki 
önfeláldozó és lelkesítő munká­
ban az új, szocialista embertípus. 
Uj társadalmi érintkezési formák 
és új, szocialista erkölcsi felfogás 
fejlődik ki.

..Viharos alkonyai“
Ezekben az években a színház 

egész sor olyan darabot hoz szín­
re, amely az értelmiség útját 
mutatja be a forradalom * idejé­
ben. Legjelentősebb ezek közül 
Rahmanov „Viharos alkonyat“ c. 
szín játéka. A színház a nemzet­
közi forradalom problémáira ad 
kimerítő választ olyan darabok 
előadásával, amilyenek Visnyev- 
szkij „Nyugaton folyik a harc“ és 
Voljf „Mamiok professzor“ című 
színmüvei. Ezekben a színdara­
bokban a szerzők, leleplezik a fa­
sizmus állatias arculatát. A szín­
ház tovább fejleszti a hősies drá­
mának a polgárháborúban kelet­
kezett hagyományait. A hősiesség 
és emelkedett szovjet hazafiasság 
szellemében nevelték a nemzetet, 
a munkásosztály hatalmas erőfe­
szítéseit tárták fel, a szovjet ál­
lam első éveiben vívott harcok 
szinrehozásával.

A hősi dráma mellett széles te­
ret nyer a mindennapi életet be­
mutató dráma, vígjáték és bohó­
zat műfajta is.

A szovjet színház minden elő­
adásában arra törekszik, hogy &z 
életnek egyik, vagy másik meg­
nyilvánulását mutassa be, de nem 
elszigetelten, hanem a való élet 
különböző oldalainak kölcsönha­
tásában. A szereplő személyek
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nagy számából hősök tűnnek elő, 
akik a hatalmas emberi közössé­
gek gondolatainak és reményei­
nek kifejezői.

Lenin és Sztálin alakjel 
a szovjet színpadon

Végül a szovjet színház Lenin 
és Sztállin alakjait vitte színpad­
ra a Nagy Októberi Napokról szó­
ló előadásokban. Ilyen bemutató, 
mint Pogodin „Fegyveres ember“

cimü darabja, s a „Kremli ha­
rangjáték“, Trenyov „A Néva 
partján“ és Komyejcsuk „Igaz­
ság“ című műve, a szovjet szín­
házak magasfoku eszmei s művé­
szi érettségéről tanúskodnak. Az 
a nagy út, amelyet a szovjet szín­
ház járt végig az igazi hős jelle­
mének keresésében, a szocialista 
korszak nagy vezetőinek ábrázo­
lásával zárult.
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SPORT
Ma: vármegyei MHK-lxosiíerencia

A vármegyei sportfelügyelőség 
ma délelőtt MHK-konferenciát 
lart Hódmezővásárhelyen, me­
lyen részt vesz az Országos Sport 
Hivatal kiküldötte is, 'továbbá a 
megyei tömegszervezetek, a váro­
sok sportfelelősei és a próbáztató 
bizottsági tagok. A konferencián 
az MHK eddigi eredményeit ér­
tékelik ki és a jövő feladatokat 
tárgyalják meg.

CsStTK—Bcjnl SxAK 8:0
Első tavaszi bajnoki mérkőzé­

sén jól rajtolt a CsSzTK, amit az 
bizonyít a legjobban, hogy ellen­
fele a Bajai SzAK felett 8:0 ará­
nyú győzelmet aratott.

A gólok közül négyet Dávid, 
hármat Szabó és egvet tizen­
egyesből Somogyi lőtt.

A nagy győzelemért a csongrá­
di csapat minden tagját elismerés 
illeti, de külön meg kell dicsér­
nünk Dávidot és Szabót rendkí­
vül eredményes játékukért.

A CsSzTK II. 5:0-ás vereséget 
szenvedett az alpári csapattól.

A mól sportműsor:
A CsSzTK ma, vasárnap Hód­

mezővásárhelyen játszik bajnoki 
mérkőzést a HSzTE-vel.

A CsSzTK II. Kiszomborban 
küzd a bajnoki pontokért.

A birkózók ma, vasárnap a kis- 
kunfélegvházi gépgyár birkózóit 
látják vendégül kötöttfogású ba­
rátságos mérkőzés keretében A 
verseny délután fél 4 ónakor kez­
dődik. Utána este 7 órai kezdettel 
nagy birkózóból lesz a Kaszanitz- 
ki vendéglőben.

-D-
TOTO tlppjetnk a II. hétre

1 Újpest—Bp. Honvéd. Az Új­
pest. csatárai megtalálták góllövő 
formájukat, de a Honvéd csatá­
rai! is jók. Döntetlen körüli ered­
mény várható. Tippünk: X. 2. 
Vasas—MATEOSz. A Vasas 'tá­
madósorában két csatár máris re­
mek formában van, a szeszélyes 
MATEOSz azonban megszerez­
heti a győzelmet. Tippünk: 1. 3.
V. ETO—Postás. A hazai pálya 
és a technikásabb, gól képesebb 
támadósor a győriek biztos győ­
zelmét Ígérik. Tippünk: 1. 4.
Debreceni Lók.—Textiles SE. A 
két csatársor közötti, különbség 
alapján a Textiles még Debrecen­
ben is esélyes. Tippünk: 2. 5.
Sortext—Dorogi Tárna. A Sor- 
text eddig .még otthonában sem 
igen szerzett meglepetést. A Do­
rog idegenben is győzhet. Tip­
pünk: 2. 6. Salgótarjáni Tárna— 
Szombathelyi Lók. A védelem és 
a csatársorban is előny mutatko­
zik a Tárna javára. Tippünk:!. 7. 
Olaj munkás—ÉDOSz. Az Olap- 
munkás otthonában ősszel már 
szerzett néhány meglepetést a 
nagyokkal szemben, a kiltünő 
ÉDOSz ellen azonban nem vár­

ható meglepetés. Tippünk: 2. 8.
Csepel—Előre. Az Előre kemény 
védelemmel, de széteső csatársor­
ral rendelkezik. Az összeszokot- 
tabb Csepel győzni fog. Tippünk: 
1. 9. Nyíregyházi VSE—Ózdi
VTK. A bajnokságra törő ózdiak­
nak jól kell játszámolt á lelkes 
NyVSE ellen, ha győzni akarnak. 
Tippünk: 2. 10. Kisvárda.—Diós­
győri VTK. Kisvárda védelme a 
leggyengébb az NB II. Keleti-cso­
portjában. A DVTK győzelme 
várható. Tippünk: 2. 11. Szegedi 
Textil—Szolnoki MTE. Mind­
egyik csapatrészben egyforma 
erejű a két csapat. A hazai pálya 
a Textil mellett szól. Tippünk: X. 
12. Soproni VSE—M. Dinjamó. 
Az M. Dinamó valamivel jobb 
formában van, de az SVSE — jó 
védelme révén — az egyik pontot 
megszerezheti. Tippünk: X. F6[- 
mérkőzcsek: Kiskunhalasi VSE— 
Phöbus. A Phöbus valamivel esé­
lyesebb. Tippünk: 2. Gázgyár— 
Pécel.. A Pécel védelme jobb Tip­
pünk: X. Kőbányai—SDSE—Ta­
tabányai Tárna. Minden tekintet­
ben sokkal jobb a Tárna. Tip­
pünk: 2. Bp. Lendület—Kaposvá­
ri DSK.A pillanatnyi jobb forma 
dönthet. Tippünk: 1.

Apróhirdetések
Figyelem! Ollók, beretyák, haj­
vágógép, húsdaráló köszörülése, 
zsebkések javítása legolcsóbban 
Kéri késesnél, Zöldkert-utca 3.

6927
összetartás utca 25 számú ház el­
adó. 6960
Forgó Imre gyümölcsfaiskolájá­
ban megkezdte a gyümölcsfák el­
adását. Érdeklődni lehet a Szen­
tesi ut mellett lévő telepén, vagy
Andrássy uca 30.   6968
A bokrosi csőszháznál március 6-
án rőzse árverés lesz,_______ 8054
Trágya eladó Templom utca 16.

8056
Menyasszonyi koszoruslányi ruha 
kölcsönzés! Gyermek sportkocsi, 
2 csomag kocsiféder eladó. József
utca 11._________ 8057
100-as Csepel motorkerékpár el­
adó Kinizsi utca 13.____   8058
Hasas ló eladó a Nagyrétben, Si-
ha Pál tanyáján.____  8059
2 darab mázsa körüli hízott ser­
tés elladó Bocskay utlca 23. 8060 
Béla kir. utca 4 számú ház eladó, 
azonnal beköltözhető. 8061
Fehérre festett ruhásszekrény és 
rekamier olcsón eladó. Csemegi
utca 12.__________ _________ 8062
Fiatal hasas tehén vágómarháért 
elcserélhető Sóhlya Gyula utca 2.

8063
Stráfkocsi, igáskocsi és ló eladó. 
Deák Ferenc utca 21. 8073
2000 szál 1 és 2 éves piros kövi­
dinka gyökeres szőlővessző eladó. 
Arany János utca 21. 8066

Holfnaknytfvánitás. Náfrádi Imre 
(nős Tösmagi Ágnessel), született 
1907, volt csongrádi (Thököly u. 
39. sz.) lakos, állítólag mint hadi­
fogoly 1945 szeptemger 1-e után 
eltűnt. (Csongrádi járásbíróság.
Pk. 443/1950)._______ 6997
Holfnaknyilvánitás. Józsa Gyula 
(nős Kraila Erzsébettel), szül. i898 
volt csongrádi (Móra F. rakpart 
27) lakos, állítólag orosz fogságba 
került és 1945. január után el­
tűnt. (Csongrádi járásbíróság. Pk. 
400/1059.) 6991

Ebédlő kredenc és vitrin olcsón 
eladójCsemegi ultca 27, 6996
Nemes kadar szőlővessző olcsón 
kapható Doinnyéséknél, Jókai u. 
47. 6993
Jókarban lévő 200-as NSU motor- 
kerékpár eladó. Cim a kiadóban.
__________    6994
Szalongamifura kárpitozva, 6 fo­
tel, díván, asztal és kredenc el­
add. Csemegi utca 27. 6995
Bajnoki mérkőzések megkezdőd­
tek! Ha szerencséjét, próbára 
akarja termi, Patai Istvánnál kell
Tototjvemú.___________ 8075
Kétágú utca 52 számú ház külső
fele eladó________   8076
Beköltözhető lakás villannyal, ár­
téri kuttal eladó. Uj ultda. 56.
__________________________ 8077
8 kocsi marhatrágya eladó, vagy 
takarmányért elcserélhető. Thö­
köly utca 4.________________8078
Központban szoba-konyhás félház 
műhelynek megfelelő, mellékhe­
lyiségekkel, eladó. Wimmer ügy­
véd. 8079
Alig hasznait gyermek sportkocsi 
eladó Liliom útija 5.________ 8080
Keller szappanfőzőnél szóda hiá­
nyában a szappanfőzés szünetel.

____ _______"____________  8081
Comvvald anyakoca eladó, Zöld-
kert utca ó____   8082
Jó szőlőprést és félfenekű kádat,
vennék. Cim a kiadóban. 8067
68 csomó búza szalmája eladó Br. 
Eötvös utca 9. 8064
Igáskocsi, stráfkocsi és épületfa­
anyag eladó Justh Gyu/la utca 58.

8065

Használt üvegezőit ajtó és dupla­
ablakok eladók Klapka György
utca 17.______________ 8068
Ék utca 11 számú ház eladó, érte­
kezni Ék utca 13.__________ 8069
Kossuth utca 54 számú ház fele 
része eladó, vagy pesti, pestkör­
nyéki házért egészben-is elcserél­
hető.   8070
25 mázsa takarmányrépa eladó
özv. Túri Mvánné, T. 112.__8071
6 darab 6 hónapos süldő (3 kan, 
3 koca), jókarban lévő Singer 
varrógép eladó Róbert Károly u.
22. ________ _ _ 8072
Figyelem! Legújabb 2 ajtós ce­
ment kéményajtók ára 6.60 fo­
rintra csökkent. Kapható Justin 
István oki. műkövesnél. Szegedi­
ét_________________________8074
Zongorát, pianinót vennék. Cim
a kiadóban.___________ 6999
Kövidinka és nemeskadar 2 éves, 
gyökeres szőlővessző eladó Rákó­
czi utca 2. 7000
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